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Výrobci medikovaných krmných směsí
Výrobce medikované krmné směsi je povinen krajské veterinární správě oznámit informace 
o druhu a způsobu použití medikované krmné směsi. Včasným vyplněním a odesláním přísluš-
ného formuláře je tato povinnost splněna.
Použití tohoto elektronického formuláře je pro příjemce potravin živočišného původu povinné,
výrobci medikovaných krmiv můžou využít i další možnosti kontaktování Státní veterinární správy.
Možnost použití formuláře podléhá, z důvodu bezpečnosti, jednoduché registraci s ověřením
platnosti emailové adresy, která se zároveň stane přihlašovacím jménem (Login). Heslo a nabí-
zené formuláře si nastavuje uživatel sám.

Soukromí veterinární lékaři (SVL)
Veterinární lékaři pro provádění vyšetření, zdravotních zkoušek a povinných preventivních a di-
agnostických úkonů v rámci veterinární kontroly zdraví, kontroly dědičnosti zdraví a kontroly
pohody zvířat v souladu s požadavky stanovenými ministerstvem podle paragrafu 44, odst. 1,
písm. d) veterinárního zákona ve Věstníku Ministerstva zemědělství ČR.

Přihlašovací jméno (Login) je registrační číslo přidělené Komorou veterinárních lékařů ČR.
Heslem pro první prihlášení je kontrolní kód přidělený Krajskou veterinární správou, který na-
jdete na dokladu o schválení soukromého veterinárního lékaře. Tento doklad obdržel každý
soukromý veterinární lékař od KVS po podání žádosti o schválení.

Po přihlášení s použitím kontrolního kódu vyběhne okno, které Vám nabídne možnost si heslo
změnit (bez nutnosti nadále používat jako heslo kontrolní kód KVS). Zvolte si laskavě své osobní
heslo a to uložte. Dále se můžete přihlašovat pod tímto svým osobním heslem, jako přihlašo-
vací jméno login stále užívejte své registrační číslo Komory. V případě, že své osobní heslo za-
pomenete, můžete vždy místo něj použít kontrolní kód ze schválení přidělený KVS.

Po přihlášení se v horní liště nabídne záložka pod označením Hlášení vztekliny. Po odkliknutí
této záložky se Vám rozbalí jednoduchý formulář, ve kterém je v oddíle Hlášení vyplníte pro daný
rok a pololetí počet zvířat vyšetřených na vzteklinu za dané období. Hlásí se počet zvířat, ni-
koli počet vyšetření, tzn. více vyšetření u jednoho zvířete se uvádí jako jedno zvíře.

Poté laskavě klikněte na Odeslat a formulář se odešle. V případě chybného hlášení lze uvedený
počet zvířat přepsat a poslat formulář znovu. Systém Vám nabídne možnost si formulář vytisk-
nout a založit, což je doporučováno provést.

V případě, že se jedná o pracoviště s více lékaři, podávají všichni lékaři pracoviště (kteří jsou
schváleni) za sebe, pokud tedy vyšetřili ve sledovaném období např. 12 zvířat a jsou zde tři
schválení mohou každý hlásit 4 zvířata nebo jeden 12 zvířat a ostatní dva 0 zvířat.

UPOZORNĚNÍ: Hlášení je nutné podávat i v případě, kdy je počet vyšetřených zvířat za dané
období nula!
V případě, že jste ztratili nebo nemůžete najít kontrolní kód KVS pro prvotní přihlášení, obrať-
te se na KVS, která Vám vystavila doklad o schválení.
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